



Gaimin.io परियोजना अवलोकन

Gaimin.io परियोजना दुनिया की सबसे बड़ी आपूर्ति GPU प्रसंस्करण शक्ति को जोड़ती है, जो कि वैश्विक गेमिंग समुदाय में 1.3 बिलियन गेमिंग पीसी से संबंधित है, जो तेजी से बढ़ती दुनिया भर में बड़े पैमाने पर प्रसंस्करण शक्ति की मांग के साथ है।

1) परिचय:

Gaimin.io आज बाजार में सबसे बड़ी बढ़ती वैश्विक संसाधन आवश्यकताओं में से एक के लिए एक अभिनव समाधान की पहचान करने में कामयाब रहा है, वर्तमान आवश्यकता वर्तमान में उपलब्ध प्रावधान के लिए कोई वास्तविक समाधान के साथ वर्ष पर विशाल और तेजी से बढ़ रही है। Gaimin.io, ने न केवल समस्या, आवश्यकता और मांग की पहचान की है, बल्कि चल रही समस्या के लिए एक लाभदायक समाधान तैयार करने में भी कामयाब रहा है।

2) अवसर:

यह एक सर्वविदित तथ्य है कि दुनिया डिजिटल परिवेश पर अधिक से अधिक निर्भर हो गई है और सभी वातावरणों की तरह, इसका बहुत ही अस्तित्व और वित्तीय स्थिरता आवश्यक संसाधनों के प्रावधान पर निर्भर करती है। जिस तरह बिजली, तेल, गैस, पानी, और पूंजी वास्तविक दुनिया के भीतर महत्वपूर्ण संसाधन हैं, कंप्यूटर प्रोसेसिंग पावर डिजिटल दुनिया के लिए आवश्यक संसाधन है।

3) बाजार:

डिजिटल दुनिया में, प्रश्न में आवश्यक, आवश्यक संसाधन लागत प्रभावी, कुशल, विश्वसनीय, विश्व स्तर पर वितरित कंप्यूटर प्रसंस्करण शक्ति है। इसे सीधे शब्दों में कहें, तो दुनिया में प्रसंस्करण शक्ति की भारी मांग है, हमारे आधुनिक जीवन में लगभग हर चीज को अब किसी न किसी रूप में प्रसंस्करण की आवश्यकता होती है। मौजूदा बाजार की मांग अपने मौजूदा प्रारूप में आपूर्ति करने के लिए अविश्वसनीय, अक्षम्य और आर्थिक रूप से अस्थिर साबित हो रही है।

विजन:

डेटा प्रोसेसिंग पावर = उच्च-मूल्य कमोडिटी

"दुनिया के सबसे शक्तिशाली, विकेंद्रीकृत सुपर कंप्यूटर बनाने के लिए - वैश्विक गेमिंग समुदाय के निष्क्रिय कंप्यूटर संसाधनों का दोहन करके।"

4) समाधान:

समर्पित संसाधन खेतों के निर्माण पर अरबों डॉलर खर्च करने के बजाय, Gaimin.io दुनिया भर में गेमिंग समुदाय तक पहुंच बना रहा है, और उच्च गति वाले इंटरनेट कनेक्शनों द्वारा जुड़े 1.3 बिलियन प्रोसेसिंग पावर प्रोवाइडर्स के वैश्विक स्तर पर वितरित, अनछुए इस वैश्विक नेटवर्क का उपयोग और पुरस्कृत कर रहा है, जो मुनाफे की वर्तमान, और भविष्य, प्रसंस्करण शक्ति की जरूरत के किसी भी असंख्य को संतुष्ट करने के लिए समेकित, समेकित और फिर उपयोग किया जा सकता है।

5) सारांश:

Gaimin.io अपर्याप्त कंप्यूटर प्रसंस्करण शक्ति की वैश्विक समस्या का एक सरल, प्रभावी और कुशल समाधान प्रदान करता है, साथ ही साथ 1.3 बिलियन से अधिक गेमर्स के लिए सबसे बड़ी समस्या को हल करके ... कि कैसे उनके गेमिंग अनुभव को आत्म-निधि दें।

6) अनुदान:

Gaimin.io निवेश की मांग कर रहे हैं और एक विस्तृत व्हाइटपेपर, पिच डेक, आरओआई अनुमान और वित्तीय प्रदान कर सकते हैं। Gaimin.io परियोजना या GMRX टोकन बिक्री याला के बारे में अधिक जानकारी के लिए: <https://gaimin.io> और आधिकारिक Gaimin.io टेलीग्राम समूह में शामिल हों <https://t.me/officialgaimin>

7) संपर्क और अनुसरण करें:

आप Gaimin.io से संपर्क कर सकते हैं या सोशल मीडिया पर हमें यहां फॉलो कर सकते हैं: <https://gaimin.io/contact-us/>

मिशन:

पैसिव ऑटोनोमिक मोनेटाइजेशन फॉक्सर्स

"प्रसंस्करण शक्ति का" उबर "बनने के लिए - गेम के उच्च अनुभव वाले कंप्यूटर संसाधनों को निष्क्रिय करना जब उपयोग में नहीं होता है और अपने गेमिंग अनुभव को निधि देने के लिए क्रय शक्ति के साथ उन्हें पुरस्कृत करते हैं।"